

在荷兰合作银行近日发布的2009年度全球奶业公司排名报告中,中国的蒙牛乳业集团名列19,与众多跨国乳业巨头构成世界乳业的第一方阵,蒙牛的“世界牛”战略初现成效。从“中国牛”到“世界牛”的“火箭般”成长速度的背后,写满了以蒙牛为代表的“中国制造”苦练基本功的发展历程。

蒙牛领跑中国乳业 要做均衡“绿巨人”

跻身行业唯一国际品牌 国际品质备受认可

与进入世界乳业二十强相对应的是,蒙牛品牌在国际市场呈现的强劲势头。日前,连续发布15个年度的“中国最有价值品牌排行榜”在美国纽约市立大学再次公布,蒙牛以95.46亿元(人民币)的品牌价值,超过50%的增长速度高居22位,蝉联行业冠军。

而在2009年“亚洲品牌500强”的榜单上,蒙牛更是与乳业强国日本的两个百年品牌明治和森永“三分天下”,共同组成亚洲乳业三甲。对此,业内知名经济学者表示,“从近期蒙牛频频获得的显赫排名和权威嘉奖来看,不管在国际国内,不管是综合实力还是品牌影响力,蒙牛都以绝对的优势迈入国际乳企的行列。”

构筑和谐产业链条 实现乳业绿色增长

目前,加强奶源建设已成为中国乳业发

展竞技赛的决定性因素。蒙牛作为行业龙头,在奶源建设上选择了一条更为深广的可持续发展之路——以生态草原建设为基础,将奶源作为绿色产业链中的关键一环,矢志不渝地推进牧场化建设的道路,全力打造绿色和谐产业链。

据了解,在过去几年间,蒙牛在内蒙古、河北、湖北、四川等地已建成11座万头牧场,率先完成奶源的优势布局。根据蒙牛规划,还将陆续建成20~30座大型牧场。在可预期的未来几年内,蒙牛都会是行业内第一大牧场奶源的拥有者。

在配合奶源建设的同时,蒙牛始终坚持可持续发展的牧场化道路,实现企业、人、环境和諧共生。2009年9月,蒙牛携手生态中国工作委员会,先期注资成立了中国首个生态草原建设基金——蒙牛生态草原基金。这种“建设一个生态草原,进而推动循环经济与可持续发展战略”也被业界称之为乳业的绿色

增长模式。

坚持创新与品质 奉献世界级牛奶产品

从白手起家到成功跻身世界乳业20强,蒙牛火箭式增长的十年,伴随着乳业产品品类的极大丰富。凭借强劲的研发创新能力,蒙牛俨然成为行业创新的风标。

2008年蒙牛推出了国内首款专业儿童牛奶——未来星儿童奶;而蒙牛新养道的诞生,则让乳糖不耐症的消费者也可以获得牛奶的完美营养;此外中国首款高端奶特仑苏自推出以来,就一直占据着高端奶市场的绝对份额,培养了大批忠实拥趸。

2009年中报显示,高端产品阵营已经逐步成为蒙牛战略发展中的新亮点,蒙牛正致力于成为世界级全方位乳品专家。蒙牛在研发创新上的不断努力,不仅满足了消费者的不同需求,也为企业的持续稳健发展以及中国乳品产业迅速升级打下了坚实基础。 聂广利

个性黑白装 odbo、高端 时装雅莹入驻郑州印象城

个性黑白装品牌odbo,12月12日印象城专卖店正式开业,它一贯的黑白元素和大胆别致的设计,展现出其无可抗拒的独特性和时尚个性。同时,印象城专卖店还首次引进了odbo男装,odbo男装在舒适性和个性上更是吸引了无数时尚男士客。

同时,高端时装品牌雅莹也与12月12日与odbo同期开业,她的时尚优雅在进入郑州市场三年来赢得了郑州时尚女性的厚爱,11月份在人民路丹尼斯专柜销售业绩更是突破了100万元。今冬流行的豹纹系列,被雅莹演绎出了金色高贵的礼服,其搭配奢华的皮草更是凸显了女性的优雅和高贵。 聂广利

“百年·泸州老窖杯”国球 邀请赛圆满落幕

2009年首届“百年·泸州老窖杯”郑州首届城市菁英国球邀请赛日前在河南中业·华星乒乓球俱乐部圆满落幕,团体赛及单打奖项也随之揭晓。自12月5日来,经过两个双休日为期四天的激烈竞争,数十家省市直属机关单位及企业单位的代表们激情澎湃,斗志昂扬,经过几轮角逐,金水区工商联获得团体赛第一名,省林业厅的赵辑贤获得单打第一名。其他团体赛及单打奖项也一一评出。 聂广利

体内蓄积“火毒”的人

常去人群密集场所的人

流感病毒是通过空气传播的病毒,人多拥挤、密闭的地方空气混浊,空气中病毒存在的几率大、浓度高,更为病毒的传播提供了便利条件。所以,流感流行期间应尽量少乘坐飞机、空调火车或是空调大巴,少去有中央空调的大酒店或大商场。

免疫力低下者

一般来说,流感最容易感染的就是小孩和老人,因为他们的免疫力较差,此外,运动较少、工

作生活压力大、生活不规律等都可以使人体免疫力变低,成为流感高发季节里的主要受害者。

秋冬季是流感高发季节,所以要尽量少去人群密集、环境密闭的场所,尽量保持清淡饮食,少吃让人“上火”的食品。另外,服用一些有效的防流感药物。比如我国抗流感、感冒的中药新药莲花清瘟胶囊,预防性用药对多种流感病毒就有杀灭作用。莲花清瘟中含有的银花、连翘、板兰根、贯众等药物可以清瘟解毒,尤其

是生石膏为清火重剂,可以清肺泻热,大黄截断疾病向人体内部传变,让火毒从大便排出,这就从根本上消除了流感的发病基础。最近,国内权威研究机构实验证实,莲花清瘟胶囊对流感病毒具有明确的拮抗作用,在退热,改善嗓子疼、咳嗽、咳痰等流感症状方面很有效。此外,莲花清瘟胶囊中还加入了西藏耐高寒、耐缺氧植物红景天,可以提高机体免疫力,是防治流感和感冒的家庭必备良药。 聂广利

现代医学认为,流感是由病毒侵袭引发的,中医认为,体内蓄积的“火毒”是容易传播流感的内在原因。很多得过流感或者感冒的朋友都有过这样的体验,在流感发作之前,大多先会有嗓子痛、牙龈肿痛等一些“火毒”症状出现,这时的机体免疫力往往低下,就会容易染上流感病毒,出现发热、打喷嚏、流涕等症状。如果您最近有点“上火”,就应该早用药物,别让流感病毒感染上您。

郑尔多斯 ERDOS

圣诞 欢乐畅购

Christmas fun gifts continued

Hope you enjoy the happiness of Christmas and all the trimmings.

销售热线: 0371-65621360-800 团购热线: 15890085872